Ostatni rovnice a nerovnice

Pro obecné informace Pro pfimy vstup
a navod k ovladani prezentace do interaktivni prezentace
kliknéte na toto tlacitko J kliknéte na toto tlacitko J

Autor interaktivni prezentace 1 vSech prikladu:
Mgr. Petr Buzek
G a SPSEI Frenstat p. R.

®
* ﬁ
** ** ..
, * * ° »
evropsky X g f g

socialni . MINISTERSTVO SKOLSTVI, OP Vzdélavani
fondvCR EVROPSKA UNIE MLADEZE A TELOVYCHOVY  pro konkurenceschopnost

INVESTICE DO ROZVOJE VZDELAVANI

Dostupné z Metodickeho portalu www.rvp.cz, ISSN: 1802-4785, financovaného z ESF a statniho
rozpoctu CR. Provozovdno Vyzkumnym ustavem pedagogickym v Praze.
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Interaktivni prezentace nabizi Sest zcela novych dosud nepublikovanych

Y VWV

Ptiklady lze vyuzivat ve vyuce pfi vykladu nového uciva, pti zadavani
domacich ukoli, ale pfedevSim je prezentace urCena pro samostatnou praci
rizné nadanych studentli pracujicich v u¢ebné u jednotlivych pocitaci.

Po zobrazeni zadani studenti pocitaji priklad do svych sesiti.
Po vyfeSeni si mohou zkontrolovat vlastni vysledek tla¢itkem: VYSLEDEK |
V ptipadé obtizi mohou také nahlédnout do celého postupu:  RESENI |

|2 o

nejlehci
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V oboru R vyfeste rovnici:

x> +3x% =10xX

VYSLEDEK
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X +3x° =10x
x> +3x° —10x =0
X-(x? +3x—-10)=0
X-(X+5)-(x=2)=0

X =0; X, ==9; X, =2

K =1{-5;0; 2}

ZADANI VYSLEDEK
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ZADANI
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Pomoci substituce vyreste rovnici:

x* —13x°+36=0
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Xx*—13x*+36=0
substituce: x* =z

74 -132+36=0
(z-4)-(z-9)=0

z,=4;2,=9
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V oboru R vyfeste nerovnici:

x> > 4x

RESENI VYSLEDEK

son 020 3 (40 6

KONEC
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x° > 4x

x° —4x>0
X.(Xz_4)20 K=(-2;0)U(2;+00)

X-(X+2)-(x-=2)=0

NB:-202 |(w-2)| (=20) | (0;2) | (25+o)
X -~ - + +
X—2 — — — +
X+2 - + + +
X-(x+2)-(x=2) — @ — @
ZADANI VYSLEDEK

son @2 3 A EE o
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K =(-2;0)U(2; +o)

ZADANI RESENI

son 020 3 (40 6

KONEC
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V oboru R vyfeste nerovnici:

§_§<0

3 X
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X 3 X*—9
<

—— <0 0
3 X 3X % ( 3) (O 3)
=(—00; =3)u(0;
(x—3)-(x+3)<O
3X
NBI-30:3 | (—0;-3)| (=3,0) | (0;3) | (3+)
X —3 - ~ ~ +
X+3 ~ + M T
3x - - + i
(x+3)-(x=3) @ + @ +
3X
ZADANI VYSLEDEK

son @02 3 (406

KONEC
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V oboru realnych Cisel vytesSte nerovnici:

VYSLEDEK

UvOoD KONEC
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o2 1% % <0
X X+1 X X+1
2-(x+1)—2x+x-(x+1)<0:> X2+ X+ 2 <0
X-(x+1) X-(x+1)
NB:-L0 | (—o0;-1)| (=1,0) | (0;+)
X2+ X+ 2 + + +
X = — +
X+1 - + +
X* +X+2 + — +
X-(X+1) K=§-—)1; 0)
ZADANI VYSLEDEK

son @2 3 (46

KONEC
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ZADANI ) RESENI

UvOoD KONEC
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V oboru realnych Cisel vyfeste nerovnici:

X*+1<|x—3]

VYSLEDEK
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UvOoD

Nulovy bod : 3 (—=o0;3) | (3;+)

X—3 - +

l. X € (—o0; 3) ||.Xe<3;+oo)

X°+1< —(x—3) X +1<x—3

X +x—-2<0 X°—X+4<0
(x+2)-(x-1)<0 D<0
Xe(-2;1)

K,=(-2;1
=21 K=K, UK, =(-2;1)

ZADANI J VYSLEDEK

KONEC
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ZADANI
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